

取消豪华庆典 凸显媒体责任

第十四届上海电视节昨晚开幕

为期5天的第十四届上海电视节昨晚在东方艺术中心开幕。由于“5·12”汶川大地震和今年时逢中国电视事业发展50周年,本届电视节进行了大调整,取消了开、闭幕式的庆典活动、开幕酒会,把电视节办得简朴庄重。昨晚上海电视节别具一格地在《我们在现场——媒体的责任》论坛中揭幕。

影视明星云集

尽管取消了以往电视节具有的庆典晚会和祝贺演出,但今年前来参加电视节的明星阵容仍然十分可观。本届“白玉兰奖”颁奖仪式虽然简朴、庄重,但入围演员和艺术家大S徐熙媛、刘佳、高满堂、柴智屏、蒋雯丽、张国立、张纪中、陈宝国、刘佩琦、黄磊、殷桃、黄海波等将出席。在各展台上亮相的明星更是不计其数。由高希希导演率领的新版《三国演义》剧组整体亮相,陆毅、林心如、陈建斌、陈好等主演将悉数到场。最早亮相的是昨天下午由导演林合隆率领的都市爱情剧《恒星上的双钢琴》剧组,他携手言承旭、关颖等多位偶像明星,亮相电视节。

佳片竞争激烈

从前天起,国际评委们已全部抵沪并开始了评选工作。作为国内唯一的国际性电视综合评选奖项,本届“白玉兰”奖的电视节目评选,有来自海内外337家电视制作机构的60余部作品参与角逐,《闯关东》《士兵突击》《金婚》《戈壁母亲》《转角遇到爱》5部入围连续剧更是众所瞩目。谁能摘取“最佳电视连续剧”的桂冠,谜底只能等到颁奖会上揭晓。

海外展商踊跃

据悉,前来参加本届电视节的来宾近5000人,比去年增加15%。今年展厅面积达1.2万平方米,海外展商比例达40%。除了CCTV等国内著名机构外,境外有华纳、迪士尼,以及来自日本、韩国、新加坡、印度等国家的影视机构。在国际新媒体与广播电视设备市场上,增设“新品发布会”,让人们实时体验到现代科技带来的完美视听享受。

开拓创作源头

电视节的“真实中国·导演计划”单元收到了海内外268份纪录片的拍摄提案,从中评出了22个入围作品,并邀请包括赫穆里奇、陆川、王小帅、崔明慧、彭小莲等名家前来为这些年轻导演们“上课执教”,最终确定6份拍摄提案,提供拍摄资金、技术支撑、播出平台,帮助年轻人实现艺术梦想。

俞亮鑫

央视湖南卫视“破冰”

湖南台端午晚会央视重播



于丹是晚会的一大看点

是近来最火爆的学者之一于丹。

走下讲坛,走上舞台,当晚于丹现场为大家解读端午节和湖湘文化的渊源。其间面对主持人张丹丹刁钻的提问,于丹也是游刃有余,尽显学者风范,引得全场热烈的掌声。之后于丹还以自己渊博的学识结合绝妙的口才为现场观众解读经典、讲述历史。

蔡康永解读古诗《离骚》

爱国诗人屈原最著名的诗歌《离骚》中的佳句“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”成为警示中国人的名言之一。当著名配音演员用那浑厚、悠扬的嗓音诵读完这首诗后,来自台湾的著名主持人、学者蔡康永解读了这首古诗。这是晚会的特色之一——每首古诗词都以白话文的形式解读。之后蔡康永还带来了台湾著名诗人余光中先生写的一首《淡水河边吊屈原》,深刻表达了中国人对屈原伟大的爱国主义情怀的崇拜和景仰之心。

这个时候不谈竞争

众所周知,湖南卫视与央视之间无论是在电视剧、综艺节目、艺人资源等方面一直存在竞争,特别是在今年央视直播的“北京奥运会倒计时100天庆祝活动”晚会上,以李宇春为首的快男超女居然连一个正面近镜头都没有出现。由于这几乎是第一个亮相央视的地方晚会,湖南卫视相关负责人在接受记者采访时不可避免地要问到与央视的竞争关系。该负责人回答说:“都什么时候了?现在一切都是团结!”

李辉辉

6月7日19时30分,“我们的节日——中华经典诵读晚会端午篇”在湖南卫视播出,著名学者于丹和主持人蔡康永联手湖南本土的快男超女给观众献上了一道感人而温馨的端午大餐。8日晚,这台晚会在央视一套重播,这标志着一直明争暗斗的两大电视台关系出现了转机。

“文化超女”于丹人气最高

尽管以陈楚生、张杰、何洁为首的快男超女仍然是晚会的主角,但现场人气最高的却

下半年有望引进的好莱坞大片前瞻 哈利·波特又要来了

随着威尔·史密斯领衔主演的《全民超人》敲定7月2日的全球同步公映档期,它也成为本年度的第13部进口分账大片。那么下半年还有哪些好莱坞大片有望引进呢?根据记者多方收集的信息,目前有12部影片有意角逐剩下的7个进口名额,其中,《机器人总动员》《哈利·波特6》和最新一集007基本提前锁定三张“入场券”。

系列影片机会最大

12部候选影片中,有4部为“系列”作品的最新一部。其中,《哈利·波特与混血王子》(《哈利·波特6》)希望最大,该系列的前5部无一缺席,也是在中国总票房最高的“系列”影片;最新一部007影片《安眠量子》则在为同步引进而努力,该片在北美的公映时间为11月7日;在香港取景的《蝙蝠侠前传2》主打的是中国牌,男主角希斯·莱杰的意外去世也为该片增加了不少噱头;另外,斯皮尔伯格也

没有放弃“琼斯博士”走进中国大银幕的念头,该片目前全球票房已经超过5亿美元,很可能成为本年度全球票房冠军。

动作惊悚仍是热门

还记得去年年末两部好莱坞动作大片《虎胆龙威4》和《谍影重重3》同场竞技的时刻吗?今年下半年又有两部同类型的影片《通缉犯》和《鹰眼》整装待发,其中安吉丽娜·朱莉的《通缉犯》呼声甚高,希安·拉博夫主演的《鹰眼》则可以看作《通缉犯》的候补,动作惊悚电影仍是中国观众最喜欢的好莱坞类型片。

喜剧动画不可或缺

动画片和喜剧片每年都不会缺席,动画片方面,由迪士尼出品的《机器人总动员》基本锁定一个席位。喜剧片方面,环球出品的《妈妈咪呀》和20世纪福克斯出品的《戴夫号飞船》都有机会。另外两部,是“漫画英雄”《无敌浩克》和在北美遭遇票房滑铁卢的《极速赛车》。唐伯

文娱短信

●素有我国“钧瓷泰斗”之称的晋佩章先生6月8日19时40分在禹州因病逝世,享年83岁。6月11日上午9时,将在禹州市殡仪馆举行遗体告别仪式。晋佩章是我省禹州市火龙乡晋村人,1988年创办“刘山窑瓷艺实验室”,专门从事北方名窑的研究和名瓷的仿制工作。在潜心钻研、率先完成宋早期不同蓝色乳光釉的研究与仿制的同时,将钧瓷的起源向前推进200多年。 晚报记者 杨宜锦

●7日,“我与经典——当代行书艺术展”在郑州商都艺术馆开幕,中国书协主席张海偕同赵长青、申万胜、宋华平等全国百位著名书法家的作品参展。同时,来自全国的90余位书法家还参加了当天的“爱的墨韵——书法家义写百米长卷”活动,共同书写以“爱的奉献”“重建家园”“挺起脊梁”为主题内容的书法长卷,并将百米长卷捐赠给四川汶川。 晚报记者 白韬

●8日,河南省聋人协会、中华爱心基金会和心连心艺术团等联合在新建文影城举办端午节献爱心活动,200多名聋哑孩子们聚集在一起过端午节。孩子们在歌曲《天使》的音乐声中献上一段美妙的舞蹈。一位小朋友还主动教现场的影迷学习手语动作,他希望将来自己也能站在残奥会赛场上。随后,孩子们跟厨帅学包粽子,并观看了电影《大灌篮》。 晚报记者 梁晨

●8日下午,先锋画家、涂鸦高手黑荔枝带着自己的青春绘本《呼吸的意义》来到郑州举办作品签售。黑荔枝并没有先锋艺术家所具有的张扬,反倒像个十分帅气的邻家大男孩,只是谈到涂鸦时眼神中才会发出锋利的光芒。当天的签售进行的时间较长,因为黑荔枝为每一位读者的书上都现场画了一幅作品,让不少读者喜出望外。10日上午10时他还将河南博物院再次举办读者见面会。 晚报记者 杨宜锦

●7日上午,第四届儿童绘画大赛落幕。大赛期间,我市1521名参赛小选手通过“放飞梦想,大画奥运”,创造出了一幅幅自己梦想中的奥运画卷,其中160名小选手脱颖而出,获得了奖励。现场颁奖的河南省美术家协会会员刘柏艳老师介绍说,该大赛5月份开始报名,为孩子们提供放飞梦想的平台,让他们充分展示自我的风采。 晚报记者 张玉东



大S主演的《转角遇到爱》是电视节的热门剧集

通通有家电消费招商 广告服务热线: 63396000 67655128

半价优惠! 一杯水能够让100平方米的地板净如新
送给女性最好的礼物 —— **蒸汽拖把**

本产品引进韩国技术,是国内独一无二的产品,功能独特,具有除尘、清洁、消毒、杀菌、除油、保洁、节能、在90℃的高温能杀死地板上的螨虫病菌。同时即用即干,不留水渍,使地板不腐烂,不潮湿,不变形。一杯水打扫100多平方米的地板干净如初,省心,省时,省力,省水,全省完了,如此高效的产品你能不用吗?
热线: 0371-60172512 13083661707

GREE 格力

变频空调系列:睡美人、睡梦宝、睡梦雄正在热销中...

精品空调 格力创造

- 超静音设计,低至21分贝
- 正弦波全直流变频技术
- 全新自动换气技术
- 三种科学睡眠模式

河南诚信格力电器销售有限公司 服务热线: 0371-66342038 详情请到各专卖店及卖场咨询